

16 АВГ 1977

СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ
г. САРАНСК

Т. Л. Михайлова

На 67-м году жизни скончалась народная артистка МАССР Тамара Лавровна Михайлова.

Т. Л. Михайлова родилась в 1910 году в г. Казани в семье механика телефонной станции. Свою трудовую деятельность начала рано. В 1924 году она уже артистка балета в Казанском театре эстрады, миниатюры, сатиры. С 1925 по 1934 год — солистка балета в театре малых форм татарского облсовпрофа. В 1934 году поступила в Пермский театр оперы и балета. С 1935 по 1937 год она работала в Виннице.

В Мордовский государственный театр оперы и балета она пришла в сентябре 1937 года уже зрелой актрисой, имеющей большой сценический опыт. И до 1948 года она — прима балерина Мордовского театра оперы и балета.

Т. Л. Михайлова участвовала в балетных спектаклях «Лебединое озеро», «Красный мак», «Конек-Горбунок», «Бахчисарайский фонтан», «Коппелия», «Тщетная предосторожность», исполняя ведущие роли Марии, Лизы, Сванильды. Тамара Лавровна была ведущей исполнительницей танцев в оперных спектаклях «Иван Сусанин», «Князь Игорь», «Русалка», «Фауст». Она была первой профессиональной исполнительницей мордовских танцев в музыкальной драме «Литова» и опере «Несмеян и Ламзурь» Л. Кирюкова.

Т. Л. Михайлова принимала активное участие в шефских концертах и содействовала развитию самодеятельного хореографического искусства. Она отличалась большим трудолюбием, высокой требовательностью к себе, всегда была чуткой и внимательной к людям. Это снискало ей большой авторитет и уважение.

За заслуги в развитии национальной музыкальной культуры Т. Л. Михайловой в 1943 году было присвоено почетное звание заслуженной артистки МАССР, а в 1947 году — звание народной артистки МАССР.

Светлая память о Тамаре Лавровне Михайловой навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.